
© Ipsos | Attitudes to Ageing 2025

ACTITUDES ANTE EL 
ENVEJECIMIENTO 2025

Una encuesta de Global 
Advisor realizada en 32 
países

Julio 2025



© Ipsos | Attitudes to Ageing 2025

PRIMERA PARTE:
Titulares

2



© Ipsos | Attitudes to Ageing 2025 3

Introducción
En países de todo el mundo, 
las poblaciones están 
envejeciendo.

La ONU predice que para 2030, 
una de cada seis personas tendrá 
60 años o más. Pero, ¿se están 
adaptando las actitudes 
culturales a este cambio?

En este estudio de 32 países, 
examinamos las actitudes de las 
personas hacia el 
envejecimiento, seleccionando 
cómo han cambiado, o no, desde 
2018.

Los temas tratados incluyen:

1. Percepciones (y realidades) 
de la población. ¿Con qué 
precisión ve la gente la 
proporción de jóvenes y 
ancianos en su país?

2. Expectativas para la vejez. 
¿Hasta qué punto la gente de 
todo el mundo espera con 
ansias la vejez?

3. ¿Cuándo comienza la vejez?
¿Cómo difiere la "vejez" 
según la demografía y los 
países?

4. Edades ideales de eventos 

vitales importantes.
¿Cuándo es el momento 
perfecto para, por ejemplo, 
tener un bebé, comprar una 
casa o casarse? ¿Cuándo es 
"demasiado tarde"?

5. Edades mínimas y máximas 
por profesión.
¿Qué edad debe tener una 
persona para, por ejemplo, 
ser un líder de país, un CEO o 
un piloto? ¿Y a qué edad 
alguien se vuelve demasiado 
mayor para desempeñar 
estos roles correctamente?

Aunque la esperanza de 
vida está aumentando y 
muchas de las etapas de 
la vida por las que pasan 
las personas se están 
incrementando 
gradualmente, nuestra 
percepción de cuándo 
es el momento 
adecuado para hacer 
esas cosas no sigue el 
mismo ritmo.

https://www.who.int/news-room/fact-sheets/detail/ageing-and-health
https://www.who.int/news-room/fact-sheets/detail/ageing-and-health
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32 países, de un vistazo
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38%
dicen que están deseando 
que llegue la vejez, frente al 
57% que dice que no.

29% 
Piensa que una persona 
puede ser líder de su país a 
cualquier edad.

La gente espera
experimentar...

12 años
…de vejez

66

Promedio de 
edad en la 
que la gente
dice que 
empieza la 
“vejez”

78

Promedio de 
edad hasta 
la que se 
espera vivir

Edad ideal para los 
acontecimientos vitales

21 Iniciar una carrera
universitaria

28 Contraer matrimonio o 
constituir una unión civil

30 Para una mujer, 
tener un bebé

30 Comprar una casa o 
propiedad por primera vez

31 Para un hombre, 
convertirse en padre de 
un bebé
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Chile, de un vistazo

© Ipsos | Attitudes to Ageing 2025 5

14%
dicen que están deseando 
que llegue la vejez, frente al 
82% que dice que no.

33% 
Piensa que una persona 
puede ser líder de su país a 
cualquier edad.

La gente espera
experimentar...

15 años
…de vejez

64

Promedio de 
edad en la 
que la gente
dice que 
empieza la 
“vejez”

79

Promedio de 
edad hasta 
la que se 
espera vivir

Edad ideal para los 
acontecimientos vitales

24 Iniciar una carrera
universitaria

30 Contraer matrimonio o 
constituir una unión civil

30 Para una mujer, 
tener un bebé

31 Comprar una casa o 
propiedad por primera vez

32 Para un hombre, 
convertirse en padre de 
un bebé
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¿La flor de la vida? De los 
28 a los 35 se consideran 
años clave
Para la mayoría de los países, el 
momento ideal para casarse, 
comprar una primera casa y 
tener un bebé es entre los 28 y 
los 35 años.

Principales conclusiones
Puede que el mundo esté 
envejeciendo, pero el momento 
en que te consideran mayor no 
ha cambiado
En promedio en 32 países, la gente 
dice que la "vejez" comienza a los 66 
años. Pero a pesar de que el mundo 
está envejeciendo, las percepciones 
sobre el envejecimiento apenas han 
cambiado desde 2018, y se han 
revertido en Latam.

Tendemos a sobreestimar el 
tamaño de la población 
envejecida
Muchos países sobreestiman 
enormemente la proporción de su 
población que tiene más de 65 
años. Los mexicanos creen que 
tres de cada 10 personas (30%) en 
su país tienen más de 65 años, más 
de tres veces la cifra real del 8%.

La mayoría de las personas no 
esperan con ansias su vejez
En 32 países, el 57% dice que no 
espera con ansias su vejez (frente al 
38% que dice que sí).  El entusiasmo 
aumenta con los ingresos, el nivel 
educativo y la distancia de la vejez, y 
los jóvenes son más entusiastas.

La gente espera disfrutar de 12 
años de "vejez“
En promedio, las personas en 32 
países esperan vivir hasta los 78 
años, lo que les deja 12 años de 
"vejez". Esto se eleva a los 17 años de 
edad entre filipinos e indonesios. 
Mientras tanto, en Hungría, la vejez 
comienza a los 65 años, pero la gente 
solo espera vivir hasta los 64.

Tres de cada 10 piensan que 
una persona puede ser líder de 
su país a cualquier eda
Para aquellos que están dispuestos 
a establecer un límite de edad, 61 
años se considera la edad en que 
una persona se vuelve demasiado 
mayor. En 16 países, el líder actual 
es mayor que la edad a la que la 
gente de ese país piensa que una 
persona se vuelve demasiado vieja 
para desempeñar adecuadamente 
el papel.
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Lecturas complementarias

Informe de Generaciones de Ipsos 2025

Descubra cómo descubrir un cambio generacional 
real, dónde se encuentran las brechas de actitud 

entre los hombres y las mujeres de la Generación Z, 
por qué no debemos ignorar a la Generación X y 
cómo los adultos mayores están dando forma al 

futuro.

[WEBINAR] Ipsos KEYS: Repensar las generaciones

Vea a nuestros expertos debatir sobre el análisis 
generacional, el poder silencioso de la Generación X, las 

oportunidades empresariales de los cambios 
demográficos y los matices dentro de las generaciones.

https://ipsos-insight-llc.foleon.com/ipsos-thinks/ipsos-generations-report-2025/
https://www.ipsos.com/en/webinar-keys-rethinking-generations
https://ipsos-insight-llc.foleon.com/ipsos-thinks/ipsos-generations-report-2025/
https://www.ipsos.com/en/webinar-keys-rethinking-generations
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Percepciones (y 
realidades) de la 
población
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De cada 100 personas en..., 
¿cuántas crees que tienen 
más de 65 años?

Puntuación media
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Base: 23.745 adultos menores de 75 años en línea en 
32 países, entrevistados entre el 24 de enero y el 7 de 
febrero de 2025.
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De cada 100 personas en..., 
¿cuántas crees que tienen 
más de 75 años?

Puntuación media

Base: 23.745 adultos menores de 75 años en línea en 
32 países, entrevistados entre el 24 de enero y el 7 de 
febrero de 2025.
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De cada 100 personas en..., 
¿cuántas crees que tienen 18 
años o menos?

Puntuación media

Base: 23.745 adultos menores de 75 años en línea en 
32 países, entrevistados entre el 24 de enero y el 7 de 
febrero de 2025.
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De cada 100 personas en..., 
¿cuántas crees que tienen 
más de 65 años?

Puntuación media

Base: 23.745 adultos menores de 75 años en línea en 
32 países, entrevistados entre el 24 de enero y el 7 de 
febrero de 2025.
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De cada 100 personas en..., 
¿cuántas crees que tienen 
más de 75 años?

Puntuación media

Base: 23.745 adultos menores de 75 años en línea en 
32 países, entrevistados entre el 24 de enero y el 7 de 
febrero de 2025.
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De cada 100 personas en..., 
¿cuántas crees que tienen 18 
años o menos?

Puntuación media

Base: 23.745 adultos menores de 75 años en línea en 
32 países, entrevistados entre el 24 de enero y el 7 de 
febrero de 2025.
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Con ganas de que 
llegue la vejez
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38%
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¿Hasta qué punto, si es que lo 
haces, esperas con ansias tu 
vejez?

País Mucho/bastante Poco/nada

Base: 23.745 adultos menores de 75 años en línea en 
32 países, entrevistados entre el 24 de enero y el 7 de 
febrero de 2025.



18© Ipsos | Attitudes to Ageing 2025

46%
44%

39%

34% 40%
42%

35%

29%

Gen ZMillennialsGen XBaby Boomers
¿Hasta qué punto, si es que lo 
haces, esperas con ansias tu 
vejez?

% que lo espera
mucho/bastante

Base: 23.745 adultos menores de 75 años en línea en 
32 países, entrevistados entre el 24 de enero y el 7 de 
febrero de 2025.

Hombres

Mujeres



19© Ipsos | Attitudes to Ageing 2025

40%
88%

77%
60%

64%
60%

55%
48%
48%

41%
48%

42%
47%

43%
40%

38%
40%

33%
37%

34%
37%

31%
30%

32%
32%

27%
26%

25%
25%

19%
18%

17%
12%

36%
89%

71%
61%

57%
56%

59%
44%

41%
46%

38%
43%

38%
33%

36%
36%

29%
36%

32%
32%

27%
29%

30%
26%

25%
24%
25%

24%
21%

17%
17%

12%
8%

Global Country Average
Indonesia

Philippines
South Africa

Thailand
Malaysia

Brazil
Singapore

Italy
Spain

South Korea
United States

Ireland
Great Britain

New Zealand
India

Türkiye
Australia

Mexico
Canada

Switzerland
Japan

Netherlands
Colombia
Germany

Poland
Sweden

Peru
Hungary
Belgium

Argentina
Chile

France

¿Hasta qué punto, si es que lo 
haces, esperas con ansias tu 
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32 países, entrevistados entre el 24 de enero y el 7 de 
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Educación media
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¿Hasta qué punto, si es que lo 
haces, esperas con ansias tu 
vejez? 

Demografía global
(Los 32 países)

Promedio de 
32 países

Base: 23.745 adultos menores de 75 años en línea en 
32 países, entrevistados entre el 24 de enero y el 7 de 
febrero de 2025.

Mucho/bastante Poco/nada
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Promedio países de LATAM

Bajo 35

35-49

50-74

Gen Z
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Ingresos bajos
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Educación baja

Educación media

Educación alta

¿Hasta qué punto, si es que lo 
haces, esperas con ansias tu 
vejez? 

Demografía global
(LATAM)

Promedio de 
LATAM

Base: 23.745 adultos menores de 75 años en línea en 
32 países, entrevistados entre el 24 de enero y el 7 de 
febrero de 2025.

Mucho/bastante Poco/nada
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¿Cuándo comienza la 
vejez?

22
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Pensando en la palabra 
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Puntuación media

País

Base: 23.745 adultos menores de 75 años en línea en 
32 países, entrevistados entre el 24 de enero y el 7 de 
febrero de 2025.
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Pensando en la palabra 
"vejez", ¿a qué edad crees que 
se puede considerar que las 
personas son "mayores"?

Puntuación media, 
Demografía global
(Los 32 países)

Promedio de 
32 países

Base: 23.745 adultos menores de 75 años en línea en 
32 países, entrevistados entre el 24 de enero y el 7 de 
febrero de 2025.
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"vejez", ¿a qué edad crees que 
se puede considerar que las 
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Puntuación media, 
Demografía global
(LATAM)

Promedio de LATAM

Base: 23.745 adultos menores de 75 años en línea en 
32 países, entrevistados entre el 24 de enero y el 7 de 
febrero de 2025.



26© Ipsos | Attitudes to Ageing 2025

67

70

74

69

70

62

68

66

68

66

66

66

64

66

70

65

65

71

64

62

69

70

71

56

66

73

73

72

72

69

69

68

67

67

66

66

65

65

65

65

65

64

63

63

62

62

62

60

23-Country Average

Italy

Spain

France

Belgium

Germany

South Korea

Sweden

Great Britain

United States

Canada

Australia

Brazil

Japan

Argentina

Türkiye

Hungary

Chile

South Africa

India

Peru

Mexico

Colombia

Malaysia

País

Pensando en la palabra 
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País

Pensando en la palabra 
"vejez", ¿a qué edad crees que 
se puede considerar que las 
personas son "mayores"?

Cambio, 2018-2025

Base: 23.745 adultos menores de 75 años en línea en 
32 países, entrevistados entre el 24 de enero y el 7 de 
febrero de 2025.
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Pensando en la palabra 
"vejez", ¿a qué edad crees que 
se puede considerar que las 
personas son "mayores"?

Umbral medio de vejez, por 
año de edad, global

Base: 23.745 adultos menores de 75 años en línea en 
32 países, entrevistados entre el 24 de enero y el 7 de 
febrero de 2025.
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Pensando en la palabra 
"vejez", ¿a qué edad crees que 
se puede considerar que las 
personas son "mayores"?

Puntuación media

Base: 23.745 adultos menores de 75 años en línea en 
32 países, entrevistados entre el 24 de enero y el 7 de 
febrero de 2025.
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New Zealand

Peru
Philippines

Poland

Singapore
South Africa

South Korea

Spain

Sweden

Switzerland

Thailand

Türkiye
United States

55

60

65

70

75

80

55 60 65 70 75 80 85 90

Esperanza de vida al nacer, 2023
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e 
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Pensando en la palabra 
"vejez", ¿a qué edad crees que 
se puede considerar que las 
personas son "mayores"?

Puntuación media

Base: 23.745 adultos menores de 75 años en línea en 
32 países, entrevistados entre el 24 de enero y el 7 de 
febrero de 2025.

Argentina

Australia

Belgium

Brazil
Canada

Chile

Colombia

France

Germany

Great Britain

Hungary

India

Indonesia

Ireland

Italy

Japan

Malaysia

Mexico

Netherlands

New Zealand

Peru

Philippines

Poland

SingaporeSouth Africa

South Korea

Spain

Sweden

Switzerland

Thailand

United States

55

57

59

61

63

65

67

69

71

73

75

55 57 59 61 63 65 67 69

Edad de jubilación estatal actual, 2020

Um
br
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ed
io
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e 
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 "v
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"
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Expectativas de 
vida útil

31
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78
84
83
82
82
82
82
81
81
81
81
81
81
80
80
79
79
79
79
79
78
78
77
77
77
77
76
76
74
74
72
72
64

Global Country Average
South Korea

Spain
Netherlands

United States
Switzerland

France
Canada

Australia
Ireland

Sweden
New Zealand

Italy
Brazil

Great Britain
Belgium

Argentina
Germany

South Africa
Chile

Colombia
Poland

Philippines
Singapore

Japan
Peru

Thailand
Indonesia
Malaysia

Mexico
India

Türkiye
Hungary

Y pensando en ti mismo, 
¿hasta qué edad crees que 
vivirás?

Puntuación media

País

Base: 23.745 adultos menores de 75 años en línea en 
32 países, entrevistados entre el 24 de enero y el 7 de 
febrero de 2025.
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78

79

78

76

78

82

75

78

80

84

76

79

79

77

78

80

Promedio Global de Países

Hombres

Mujeres

Bajo 35

35-49

50-74

Gen Z

Millennial

Gen X

Baby Boomer

Ingresos bajos

Ingresos medios

Ingresos altos

Educación baja

Educación media

Educación alta

Y pensando en ti mismo, 
¿hasta qué edad crees que 
vivirás?

Demografía global, 
Puntuación media
(Los 32 países)

Base: 23.745 adultos menores de 75 años en línea en 
32 países, entrevistados entre el 24 de enero y el 7 de 
febrero de 2025.

Promedio de 
32 países
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78

79

77

74

79

82

74

77

81

83

74

78

81

75

77

80

Promedio países de LATAM

Hombres

Mujeres

Bajo 35

35-49

50-74

Gen Z

Millennial

Gen X

Baby Boomer

Ingresos bajos

Ingresos medios

Ingresos altos

Educación baja

Educación media

Educación alta

Y pensando en ti mismo, 
¿hasta qué edad crees que 
vivirás?

Demografía global, 
Puntuación media
(LATAM)

Base: 23.745 adultos menores de 75 años en línea en 
32 países, entrevistados entre el 24 de enero y el 7 de 
febrero de 2025.

Promedio de 
LATAM
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12
8
10
10
10
7
11
10
15
13
13
8
13
15
15
15
15
15
12
14
7
-1
14
15
16
9
15
15
12
16
14
17
17

66
73
73

72
72
72

71
69
69

68
68
68

67
67

66
66
66

65
65
65
65
65

64
64

63
63

62
62
62
62

60
60

59

78
81

83
82
82

79
82

79
84

81
81

76
80

82
81
81
81

80
77

79
72

64
78

79
79

72
77
77

74
78

74
77

76

Global Country Average
Italy

Spain
France

Netherlands
Belgium

Switzerland
Germany

South Korea
Ireland

Sweden
Thailand

Great Britain
United States

Canada
New Zealand

Australia
Brazil

Japan
Argentina

Türkiye
Hungary

Poland
Chile

South Africa
India

Singapore
Peru

Mexico
Colombia
Malaysia

Philippines
Indonesia

Se espera un 
promedio de 12 
años de "vejez"

Pensando en la palabra 
"vejez", ¿a qué edad crees que 
se puede considerar que las 
personas son "mayores"?

Y pensando en ti mismo, 
¿hasta qué edad crees que 
vivirás?

Puntuación media

Base: 23.745 adultos menores de 75 años en línea en 
32 países, entrevistados entre el 24 de enero y el 7 de 
febrero de 2025.

Considerado 'viejo' Esperanza de vida esperada
Años de “vejez” 

esperadaPaís
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Eventos de la vida 
ideales vs 
"demasiado mayores"

36
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2%

1%

2%

29%

2%

8%

4%

6%

41%

12%

31%

24%

24%

8%

36%

26%

30%

27%

2%

21%

8%

13%

13%

1%

5%

8%

9%

9%

2%

3%

Para una mujer,
tener un bebé

Para un hombre,
convertirse en padre

de un bebé

Comprar una casa o
propiedad por

primera vez

Iniciar una carrera
universitaria

Contraer matrimonio
o constituir una

unión civil

18 o menos 19-24 25-29 30-34 35-39 40 o más
Pensando en las siguientes 
etapas de la vida y objetivos, 
¿cuál dirías que es la edad 
ideal para que una persona 
logre cada uno de estos?

Promedio Global de Países

Evento de la vida

Base: 23.745 adultos menores de 75 años en línea en 
32 países, entrevistados entre el 24 de enero y el 7 de 
febrero de 2025.

30

31

30

21

28

Media global
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2%

2%

1%

14%

2%

5%

3%

6%

37%

5%

27%

23%

27%

24%

26%

33%

32%

28%

8%

32%

10%

14%

16%

2%

10%

8%

14%

13%

3…

6%

Para una mujer,
tener un bebé

Para un hombre,
convertirse en

padre de un bebé

Comprar una casa
o propiedad por

primera vez

Iniciar una carrera
universitaria

Contraer
matrimonio o
constituir una

unión civil

18 o menos 19-24 25-29 30-34 35-39 40 o más
Pensando en las siguientes 
etapas de la vida y objetivos, 
¿cuál dirías que es la edad 
ideal para que una persona 
logre cada uno de estos?

Chile

Evento de la vida

Base: 23.745 adultos menores de 75 años en línea en 
32 países, entrevistados entre el 24 de enero y el 7 de 
febrero de 2025.

30 =

32 +1

31 +1

24 +3

30 +2

Media
en Chile

vs promedio 
global
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10%

6%

5%

13%

6%

6%

5%

5%

4%

4%

8%

5%

3%

2%

2%

20%

11%

5%

3%

3%

16%

12%

3%

1%

1%

13%

27%

21%

10%

10%

15%

22%

47%

54%

62%

Para una mujer,
tener un bebé

Para un hombre,
convertirse en padre

de un bebé

Comprar una casa o
propiedad por

primera vez

Iniciar una carrera
universitaria

Contraer matrimonio
o constituir una

unión civil

Menos de 30 30-34 35-39 40-44 45-49 50 o más Ninguna edad es demasiado mayor¿Y a qué edad dirías que 
alguien es demasiado mayor 
para poder hacerlo?

Promedio Global de Países

Base: 23.745 adultos menores de 75 años en línea en 
32 países, entrevistados entre el 24 de enero y el 7 de 
febrero de 2025.

40

45

47

38

45

Evento de la vida Media global
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8%

4%

7%

10%

7%

7%

5%

3%

3%

4%

6%

5%

3%

2%

2%

23%

9%

4%

5%

1%

20%

10%

3%

1%

1%

18%

38%

29%

14%

13%

11%

18%

44%

55%

63%

Para una mujer,
tener un bebé

Para un hombre,
convertirse en

padre de un bebé

Comprar una casa
o propiedad por

primera vez

Iniciar una carrera
universitaria

Contraer
matrimonio o
constituir una

unión civil

Menos de 30 30-34 35-39 40-44 45-49 50 o más Ninguna edad es demasiado mayor¿Y a qué edad dirías que 
alguien es demasiado mayor 
para poder hacerlo?

Chile

Base: 23.745 adultos menores de 75 años en línea en 
32 países, entrevistados entre el 24 de enero y el 7 de 
febrero de 2025.

42 +2

47 +2

50 +3

45 +7

49 +4

Evento de la vida
Media

en Chile
vs promedio 

global
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30
35

33
32

31
31

31
31
31
31

30
30
30
30

30
30
30
30
30
30
30
30

30
29
29
29
29
29

29
29

28
28

27

31
32

34
35

34
32

33
32

33
32

30
31
31

32
32

32
31

30
30

31
31

31
31

30
30

30
31
31
31
31

30
30

29

Global Country Average
Philippines

South Korea
Italy

Malaysia
Spain
Brazil

Ireland
Thailand

Indonesia
Mexico

South Africa
Australia

Chile
Japan

Switzerland
France

United States
Canada

Argentina
Great Britain

Peru
Singapore
Colombia

New Zealand
Sweden
Türkiye

Belgium
Germany
Hungary

Netherlands
Poland

India

Mujer HombrePensando en las siguientes 
etapas de la vida y objetivos, 
¿cuál dirías que es la edad 
ideal para que una persona 
logre cada uno de estos?

Para una mujer, tener un 
bebé

Para un hombre, convertirse
en padre de un bebé

(Puntuación media)

País

Base: 23.745 adultos menores de 75 años en línea en 
32 países, entrevistados entre el 24 de enero y el 7 de 
febrero de 2025.
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30
35

33
32

31
31

31
31
31
31

30
30
30
30

30
30
30
30
30
30
30
30

30
29
29
29
29
29

29
29

28
28

27

Global Country Average
Philippines

South Korea
Italy

Malaysia
Spain
Brazil

Ireland
Thailand

Indonesia
Mexico

South Africa
Australia

Chile
Japan

Switzerland
France

United States
Canada

Argentina
Great Britain

Peru
Singapore
Colombia

New Zealand
Sweden
Türkiye

Belgium
Germany
Hungary

Netherlands
Poland

India

Pensando en las siguientes 
etapas de la vida y objetivos, 
¿cuál dirías que es la edad 
ideal para que una persona 
logre cada uno de estos?

Para una mujer, tener un 
bebé

(Puntuación media)

País

Base: 23.745 adultos menores de 75 años en línea en 
32 países, entrevistados entre el 24 de enero y el 7 de 
febrero de 2025.
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31
35

34
34

33
33

32
32

32
32
32

32
32

31
31

31
31

31
31
31

31
31
31

31
30

30
30
30

30
30

30
30

29

Global Country Average
Italy

Malaysia
South Korea

Brazil
Thailand

Chile
Spain

Philippines
Indonesia

Japan
Switzerland

Ireland
Argentina

Great Britain
Australia

South Africa
Singapore

Peru
Hungary

France
Germany

Türkiye
Belgium

New Zealand
Colombia

Mexico
Canada
Sweden

Netherlands
United States

Poland
India

Pensando en las siguientes 
etapas de la vida y objetivos, 
¿cuál dirías que es la edad 
ideal para que una persona 
logre cada uno de estos?

Para un hombre, convertirse
en padre de un bebé

(Puntuación media)

Base: 23.745 adultos menores de 75 años en línea en 
32 países, entrevistados entre el 24 de enero y el 7 de 
febrero de 2025.

País
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30
37

34
33

32
32

32
31

31
31
31
31

31
31
30

30
30
30
30
30
30
30

30
29
29
29
29
29
29

29
28

28
28

Global Country Average
South Korea

Japan
Switzerland

Türkiye
Germany

Italy
Philippines

Thailand
Chile

Indonesia
India

Argentina
Malaysia

Poland
Colombia

Peru
Spain

Mexico
Sweden
Canada
France
Ireland

Singapore
Brazil

South Africa
New Zealand

Hungary
Australia

United States
Belgium

Great Britain
Netherlands

Pensando en las siguientes 
etapas de la vida y objetivos, 
¿cuál dirías que es la edad 
ideal para que una persona 
logre cada uno de estos?
Comprar una casa o 
propiedad por primera vez

(Puntuación media)

Base: 23.745 adultos menores de 75 años en línea en 
32 países, entrevistados entre el 24 de enero y el 7 de 
febrero de 2025.

País
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21
25

24
23

23
23

22
22
22

22
22
21

21
21
21

21
21
21

20
20
20
20
20
20
20
20
20

20
20
20
20

19
19

Global Country Average
Peru
Chile
Brazil

South Korea
India

Argentina
Colombia
Malaysia
Sweden
Türkiye
Mexico

Switzerland
Singapore

Italy
South Africa

Thailand
Japan

Hungary
Canada

Australia
Germany

Great Britain
New Zealand
United States

Ireland
Poland

Netherlands
Indonesia

Philippines
Spain

Belgium
France

Pensando en las siguientes 
etapas de la vida y objetivos, 
¿cuál dirías que es la edad 
ideal para que una persona 
logre cada uno de estos?
Iniciar una carrera
universitaria

(Puntuación media)

Base: 23.745 adultos menores de 75 años en línea en 
32 países, entrevistados entre el 24 de enero y el 7 de 
febrero de 2025.

País
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28
31

31
30

30
29

29
29

29
29

29
28

28
28

28
28

28
28
28

27
27

27
27
27

27
27

27
27
27
27

27
26

26

Global Country Average
South Korea

Italy
Chile
Peru

Brazil
Ireland

Argentina
Sweden

Colombia
Spain

South Africa
France
Japan

Switzerland
Great Britain

Mexico
Belgium

Germany
Philippines

Türkiye
New Zealand

Thailand
Australia

Poland
Singapore

Malaysia
Canada

Netherlands
Indonesia

United States
Hungary

India

Pensando en las siguientes 
etapas de la vida y objetivos, 
¿cuál dirías que es la edad 
ideal para que una persona 
logre cada uno de estos?
Contraer matrimonio o 
constituir una unión civil

(Puntuación media)

Base: 23.745 adultos menores de 75 años en línea en 
32 países, entrevistados entre el 24 de enero y el 7 de 
febrero de 2025.

País



49© Ipsos | Attitudes to Ageing 2025

40
42
36
38
38
35
35
43
38
43
41
39
42
38
43
43
42
41
40
41
45
43
41
41
41
42
39
40
37
39
41
39
42

15%
30%

23%
23%

22%
20%

19%
19%

18%
18%

17%
17%

17%
16%

16%
16%

15%
15%

15%
15%

14%
13%

12%
12%

12%
11%
11%

10%
10%

10%
10%

9%
9%

Global Country Average
Poland

South Korea
Singapore

Malaysia
India

Indonesia
Argentina

Thailand
Ireland

South Africa
Türkiye
Canada

Japan
United States
New Zealand

Australia
Brazil

Switzerland
Germany

Great Britain
Italy

France
Spain

Hungary
Chile
Peru

Colombia
Philippines

Belgium
Netherlands

Mexico
Sweden

¿Y a qué edad dirías que 
alguien es demasiado mayor 
para poder hacerlo?

Para una mujer, tener un 
bebé

% “Ninguna edad es 
demasiado mayor”

Base: 23.745 adultos menores de 75 años en línea en 
32 países, entrevistados entre el 24 de enero y el 7 de 
febrero de 2025.

MediaPaís
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45
47
43
44
41
44
39
40
49
47
47
47
47
46
47
49
49
45
38
47
46
43
44
48
47
45
45
42
43
45
45
45
44

22%
39%

36%
32%

30%
29%

28%
28%

26%
26%
26%

24%
23%
23%
23%

22%
22%

21%
21%

20%
20%

19%
19%
19%

18%
18%

17%
16%

15%
14%

13%
13%

13%

Global Country Average
Poland

Singapore
Thailand
Malaysia

Japan
Indonesia

South Korea
United States

Ireland
South Africa

New Zealand
Canada

Australia
Brazil

Argentina
Great Britain
Switzerland

India
Hungary
Germany

Türkiye
Peru
Italy

Chile
Spain

France
Philippines

Belgium
Sweden

Colombia
Netherlands

Mexico

¿Y a qué edad dirías que 
alguien es demasiado mayor 
para poder hacerlo?

Para un hombre, convertirse
en padre de un bebé

% “Ninguna edad es 
demasiado mayor”

Base: 23.745 adultos menores de 75 años en línea en 
32 países, entrevistados entre el 24 de enero y el 7 de 
febrero de 2025.

MediaPaís
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47
52
49
46
51
50
53
53
52
48
54
43
49
48
50
50
49
51
47
46
50
47
50
45
47
45
43
42
49
40
46
43
39

47%
64%

64%
63%

62%
60%

60%
59%
59%

58%
55%

53%
52%

51%
50%

49%
48%

47%
46%

45%
44%

43%
43%

41%
39%
39%

36%
35%
35%

31%
30%

25%
23%

Global Country Average
United States

Poland
Netherlands

New Zealand
Australia

Great Britain
Sweden
Canada
Ireland

Argentina
Singapore

Hungary
South Africa

Italy
France

Colombia
Switzerland

Spain
Belgium

Chile
Brazil

Germany
Peru

Mexico
South Korea

Thailand
Indonesia

Japan
Malaysia

Türkiye
Philippines

India

¿Y a qué edad dirías que 
alguien es demasiado mayor 
para poder hacerlo?

Comprar una casa o 
propiedad por primera vez 

% “Ninguna edad es 
demasiado mayor”

Base: 23.745 adultos menores de 75 años en línea en 
32 países, entrevistados entre el 24 de enero y el 7 de 
febrero de 2025.

MediaPaís
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38
44
46
45
41
46
39
42
40
36
36
49
39
41
45
45
41
31
36
44
45
30
42
35
32
31
44
37
34
30
35
33
30

54%
72%

71%
71%

68%
67%
67%
67%

64%
63%

61%
60%
60%

56%
55%

54%
54%

53%
53%

51%
51%

50%
50%

49%
48%
48%

48%
44%

42%
41%

38%
30%

22%

Global Country Average
Ireland

New Zealand
Great Britain

Canada
United States

Poland
Australia

Spain
Netherlands

Singapore
Argentina

Italy
South Africa

Chile
Colombia

Mexico
Belgium

France
Sweden

Brazil
South Korea

Peru
Germany
Thailand

Japan
Hungary

Switzerland
Malaysia

Indonesia
Türkiye

Philippines
India

¿Y a qué edad dirías que 
alguien es demasiado mayor 
para poder hacerlo?

Iniciar una carrera
universitaria

% “Ninguna edad es 
demasiado mayor”

Base: 23.745 adultos menores de 75 años en línea en 
32 países, entrevistados entre el 24 de enero y el 7 de 
febrero de 2025.

MediaPaís
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45
55
50
46
46
45
53
50
47
49
49
45
51
41
54
56
48
51
49
40
47
50
47
49
43
43
39
41
42
39
38
41
34

62%
82%

82%
81%

80%
78%

76%
76%

76%
75%

74%
74%

73%
72%

69%
69%

68%
68%

63%
60%
60%
60%

57%
54%

53%
53%

46%
44%

43%
38%
38%

30%
23%

Global Country Average
Great Britain

New Zealand
Netherlands

Germany
Canada
Ireland

Sweden
France

United States
Spain

Poland
Australia
Belgium
Hungary

Argentina
Switzerland

Italy
Chile

Singapore
South Africa

Colombia
Mexico

Brazil
Japan
Peru

South Korea
Thailand

Türkiye
Malaysia

Indonesia
Philippines

India

¿Y a qué edad dirías que 
alguien es demasiado mayor 
para poder hacerlo?

Contraer matrimonio o 
constituir una unión civil 

% “Ninguna edad es 
demasiado mayor”

Base: 23.745 adultos menores de 75 años en línea en 
32 países, entrevistados entre el 24 de enero y el 7 de 
febrero de 2025.

MediaPaís
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Edad ideal vs 
‘demasiado mayor’ en
las profesiones

54
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1%

2%

2%

1%

22%

2%

4%

7%

5%

26%

4%

9%

23%

25%

13%

18%

24%

26%

31%

6%

43%

25%

8%

7%

5%

Ser el líder de [PAÍS]

Ser CEO o líder de
una gran empresa

Ser piloto de avión

Ser cirujano

Ser miembro de las
fuerzas armadas de

su país

18 o menos 19-24 25-29 30-39 40 o más
Pensando en los siguientes 
tipos de trabajo, ¿cuál es la 
edad mínima, si la hay, que 
crees que alguien debería 
tener para desempeñar cada 
función?

Promedio Global de Países

Base: 23.745 adultos menores de 75 años en línea en 
32 países, entrevistados entre el 24 de enero y el 7 de 
febrero de 2025.

42

37

31

30

24

Profesión Media global
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2%

5%

5%

4%

9%

4%

9%

6%

6%

4%

6%

6%

4%

4%

7%

4%

3%

7%

5%

9%

2%

1%

6%

4%

6%

7%

4%

14%

12%

11%

7%

4%

9%

10%

6%

22%

12%

8%

12%

5%

29%

38%

20%

22%

22%

Ser el líder de [PAÍS]

Ser CEO o líder de
una gran empresa

Ser piloto de avión

Ser cirujano

Ser miembro de las
fuerzas armadas de

su país

Menos de 30 30-39 40-49 50-54 55-59 60-64 65-69 70 o más Ninguna edad es demasiado mayor¿Y a qué edad dirías que 
alguien es demasiado mayor 
para ser capaz de 
desempeñar el papel 
adecuadamente?

Promedio Global de Países

Base: 23.745 adultos menores de 75 años en línea en 
32 países, entrevistados entre el 24 de enero y el 7 de 
febrero de 2025.

61

52

54

57

50

Profesión Media global
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42
47

45
45

44
44

44
44

43
43

43
43
43

42
42
42

41
41
41
41

41
41
41
41

40
40

39
39
39
39
39

37
37

Global Country Average
South Korea

Singapore
Türkiye

Philippines
Switzerland

Germany
Indonesia
Hungary

Italy
Australia

United States
Japan

France
Ireland

South Africa
Sweden
Canada

Malaysia
Poland

Argentina
Great Britain

Spain
Netherlands

Belgium
Mexico

Thailand
New Zealand

Chile
Peru

Brazil
Colombia

India

Pensando en los siguientes 
tipos de trabajo, ¿cuál es la 
edad mínima, si la hay, que 
crees que alguien debería 
tener para desempeñar cada 
función?

Ser el líder de [PAÍS]

(Puntuación media)

País

Base: 23.745 adultos menores de 75 años en línea en 
32 países, entrevistados entre el 24 de enero y el 7 de 
febrero de 2025.
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37
42

40
40

39
39
39

38
37
37
37
37

37
37
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
35
35

35
35

34
33
33

Global Country Average
South Korea

Türkiye
Hungary

Switzerland
Singapore

Italy
Ireland

Australia
Japan

Poland
South Africa

Germany
Philippines

Canada
Malaysia

Argentina
Chile

Belgium
United States

Brazil
Sweden

Indonesia
Spain

Colombia
Peru

Netherlands
New Zealand
Great Britain

Thailand
Mexico
France

India

Pensando en los siguientes 
tipos de trabajo, ¿cuál es la 
edad mínima, si la hay, que 
crees que alguien debería 
tener para desempeñar cada 
función?

Ser CEO o líder de una gran 
empresa

(Puntuación media)

Base: 23.745 adultos menores de 75 años en línea en 
32 países, entrevistados entre el 24 de enero y el 7 de 
febrero de 2025.

País
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31
33

32
32
32
32
32

31
31
31
31
31
31
31
31
31
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30

29
29

29
28

Global Country Average
South Korea

Türkiye
Brazil

Argentina
Chile
Peru

Switzerland
Philippines

Poland
Thailand

Spain
Hungary

United States
Canada
Sweden

Indonesia
Ireland

Germany
France

Mexico
Japan

Italy
Australia

Singapore
South Africa

Malaysia
Belgium

Colombia
New Zealand

India
Great Britain
Netherlands

Pensando en los siguientes 
tipos de trabajo, ¿cuál es la 
edad mínima, si la hay, que 
crees que alguien debería 
tener para desempeñar cada 
función?

Ser piloto de avión

(Puntuación media)

Base: 23.745 adultos menores de 75 años en línea en 
32 países, entrevistados entre el 24 de enero y el 7 de 
febrero de 2025.

País



60© Ipsos | Attitudes to Ageing 2025

30
32
32
32
32
32
31

31
31
31
31
31
31
31
31
31
31
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30

29
29
29

Global Country Average
Brazil

Sweden
Philippines

Türkiye
Italy

Switzerland
Argentina

India
Malaysia

Peru
France

South Korea
Canada

Germany
Australia

Chile
Hungary
Belgium
Poland
Ireland

United States
Indonesia

South Africa
Singapore

New Zealand
Netherlands

Mexico
Colombia

Spain
Great Britain

Thailand
Japan

Pensando en los siguientes 
tipos de trabajo, ¿cuál es la 
edad mínima, si la hay, que 
crees que alguien debería 
tener para desempeñar cada 
función?

Ser cirujano

(Puntuación media)

Base: 23.745 adultos menores de 75 años en línea en 
32 países, entrevistados entre el 24 de enero y el 7 de 
febrero de 2025.

País
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24
27
27
26
26

26
25

25
25
25
25
25

24
24

24
24
24
24
24
24
23
23

23
23
23

22
22
22
22

22
21
21

21

Global Country Average
Philippines

Switzerland
Türkiye

India
Poland

Sweden
Brazil

South Africa
Peru

Thailand
Argentina

Hungary
Germany

Indonesia
Spain

Malaysia
France

Chile
Mexico

Belgium
Ireland

Italy
Colombia
Singapore

Australia
Canada

New Zealand
United States
Netherlands

Japan
South Korea
Great Britain

Pensando en los siguientes 
tipos de trabajo, ¿cuál es la 
edad mínima, si la hay, que 
crees que alguien debería 
tener para desempeñar cada 
función?

Ser miembro de las fuerzas 
armadas de su país

(Puntuación media)

Base: 23.745 adultos menores de 75 años en línea en 
32 países, entrevistados entre el 24 de enero y el 7 de 
febrero de 2025.

País
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61 N/A
59 42
61 52
56 61
57 79
62 54
56 65
56 77
54 38
61 53
63 48
57 39
57 63
57 63
68 68
65 62
60 61
57 72
63 64
64 54
61 73
46 74
64 60
57 67
65 62
63 62
62 61
67 79
64 68
64 69
65 47
58 71
61 54

29%
45%

41%
40%

40%
40%

37%
35%
34%
34%
34%

33%
33%

32%
30%

29%
28%
28%
28%

27%
26%

26%
25%
25%

25%
23%

23%
23%

19%
19%
19%

18%
18%

Global Country Average
Poland

Singapore
South Korea

Brazil
Argentina
Colombia
Malaysia
Thailand

Spain
Italy

Chile
Peru

Mexico
Japan

Australia
Switzerland

South Africa
Ireland

New Zealand
Indonesia

India
Canada

Philippines
Great Britain

Hungary
Sweden

United States
Netherlands

Germany
France

Türkiye
Belgium

¿Y a qué edad dirías que 
alguien es demasiado mayor 
para ser capaz de 
desempeñar el papel 
adecuadamente?

Ser el líder de [PAÍS]

% “Ninguna edad es 
demasiado mayor”

País

Base: 23.745 adultos menores de 75 años en línea en 
32 países, entrevistados entre el 24 de enero y el 7 de 
febrero de 2025.

Media
Edad del 

actual líder
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52
49
52
55
55
50
48
52
59
56
45
55
58
47
64
58
57
55
48
59
57
45
59
47
46
51
49
60
45
54
50
45
42

38%
50%

49%
48%

44%
43%
43%
43%

42%
42%

41%
41%

40%
40%
40%

39%
39%

38%
38%

38%
37%
37%

35%
35%

35%
34%

34%
33%

33%
33%

26%
26%

24%

Global Country Average
Poland

Singapore
Spain

Ireland
South Korea

Brazil
Argentina

United States
France

Thailand
Italy

Great Britain
Colombia

Japan
New Zealand

Canada
Germany

Indonesia
Australia
Sweden

Peru
Netherlands

Chile
Mexico

Switzerland
South Africa

Hungary
Malaysia
Belgium
Türkiye

Philippines
India

¿Y a qué edad dirías que 
alguien es demasiado mayor 
para ser capaz de 
desempeñar el papel 
adecuadamente?

Ser CEO o líder de una gran 
empresa

% “Ninguna edad es 
demasiado mayor”

País

Base: 23.745 adultos menores de 75 años en línea en 
32 países, entrevistados entre el 24 de enero y el 7 de 
febrero de 2025.

Media
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54
53
56
54
45
47
45
53
51
52
38
51
54
58
52
59
59
54
61
59
56
60
49
60
50
56
56
50
58
57
57
57
53

20%
30%

30%
29%

28%
26%

26%
25%
25%

25%
23%

22%
21%

21%
21%

20%
20%
20%

19%
18%
18%
18%
18%

18%
18%

17%
17%

17%
14%

13%
12%

12%
11%

Global Country Average
Poland

Argentina
Brazil

South Korea
Thailand
Malaysia

Colombia
Singapore

Peru
India

South Africa
Chile

Japan
Mexico
Ireland

Australia
Switzerland

United States
Great Britain

Spain
Canada

Philippines
New Zealand

Türkiye
Hungary

Italy
Indonesia

Netherlands
Germany

France
Sweden
Belgium

¿Y a qué edad dirías que 
alguien es demasiado mayor 
para ser capaz de 
desempeñar el papel 
adecuadamente?

Ser piloto de avión

% “Ninguna edad es 
demasiado mayor”

Base: 23.745 adultos menores de 75 años en línea en 
32 países, entrevistados entre el 24 de enero y el 7 de 
febrero de 2025.

País Media
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50
51
53
50
48
46
40
35
49
47
51
55
55
52
48
53
55
49
55
53
52
36
47
56
52
53
54
45
46
50
52
54
47

22%
33%

31%
29%

27%
27%

26%
26%

25%
25%

24%
24%

24%
23%

22%
22%

22%
21%
20%

20%
20%

20%
20%

19%
19%

19%
19%

18%
18%
18%

16%
16%

15%

Global Country Average
Poland

Argentina
Brazil

Singapore
Thailand
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South Korea
Peru
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Canada
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Australia
Switzerland

United States
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Mexico
Netherlands
Great Britain

Spain
India

South Africa
Sweden
Ireland

Germany
Italy

Philippines
Türkiye

Hungary
France

Belgium
Indonesia

¿Y a qué edad dirías que 
alguien es demasiado mayor 
para ser capaz de 
desempeñar el papel 
adecuadamente?

Ser miembro de las fuerzas 
armadas de su país

% “Ninguna edad es 
demasiado mayor”

Base: 23.745 adultos menores de 75 años en línea en 
32 países, entrevistados entre el 24 de enero y el 7 de 
febrero de 2025.

País Media
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57
54
56
50
56
46
58
45
55
55
62
57
54
50
55
53
42
60
61
60
53
58
57
61
61
62
62
60
58
60
60
59
60

22%
31%

30%
29%

29%
29%

28%
27%

27%
26%

26%
24%

23%
22%
22%
22%

22%
21%

21%
20%
20%

20%
19%
19%

17%
17%

17%
17%

16%
16%

14%
14%

13%

Global Country Average
Poland

Brazil
Thailand

Peru
Malaysia

Argentina
South Korea

Singapore
Colombia

Japan
Chile

South Africa
Philippines

Mexico
Indonesia

India
Australia

New Zealand
Ireland
Türkiye

Spain
Switzerland

Great Britain
Netherlands

United States
Canada

Italy
Belgium
Hungary

France
Germany
Sweden

¿Y a qué edad dirías que 
alguien es demasiado mayor 
para ser capaz de 
desempeñar el papel 
adecuadamente?

Ser cirujano

% “Ninguna edad es 
demasiado mayor”

Base: 23.745 adultos menores de 75 años en línea en 
32 países, entrevistados entre el 24 de enero y el 7 de 
febrero de 2025.

País Media
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METODOLOGÍA
Estos son los resultados de una 
encuesta realizada por Ipsos en 32 
países en su plataforma en línea Global 
Advisor y, en India, en su plataforma 
IndiaBus, entre el viernes 24 de enero y 
el viernes 7 de febrero de 2025. Para 
esta encuesta, Ipsos entrevistó a un 
total de 23.745 adultos de 18 años o más 
en India, de 18 a 74 años en Canadá, 
República de Irlanda, Malasia, 
Sudáfrica, Turquía y Estados Unidos, de 
20 a 74 en Tailandia, de 21 a 74 en 
Indonesia y Singapur, y de 16 a 74 años 
en todos los demás países. 

La muestra consta de 
aproximadamente 1.000 individuos en 
Australia, Brasil, Canadá, Francia, 
Alemania, Gran Bretaña, Italia, Japón, 
Nueva Zelanda, Filipinas, España y 
Estados Unidos, y 500 individuos en 
Argentina, Bélgica, Chile, Colombia, 

Hungría, Indonesia, Irlanda, Malasia, 
México, Países Bajos, Perú, Polonia, 
Singapur, Sudáfrica, Corea del Sur, 
Suecia, Suiza, Tailandia y Turquía. La 
muestra en la India consta de 
aproximadamente 2.200 individuos, de 
los cuales aproximadamente 1.800 
fueron entrevistados cara a cara y 400 
fueron entrevistados en línea. 

Las muestras de Argentina, Australia, 
Bélgica, Canadá, Francia, Alemania, 
Gran Bretaña, Hungría, Italia, Japón, 
Países Bajos, Nueva Zelanda, Polonia, 
Corea del Sur, España, Suecia, Suiza y 
Estados Unidos pueden considerarse 
representativas de sus poblaciones 
adultas generales menores de 75 años. 
Las muestras de Brasil, Chile, 
Colombia, Indonesia, Irlanda, Malasia, 
México, Perú, Filipinas, Singapur, 
Sudáfrica, Tailandia y Turquía son más 

urbanas, más educadas y/o más 
prósperas que la población general. Los 
resultados de la encuesta en estos 
países deben considerarse como un 
reflejo de las opiniones del segmento 
más "conectado" de su población.

La muestra de la India representa un 
gran subconjunto de su población 
urbana: las clases socioeconómicas A, 
B y C en las áreas metropolitanas y las 
clases urbanas de nivel 1 a 3 en las 
cuatro zonas. 

Los datos se ponderan de manera que 
la composición de la muestra de cada 
país refleje mejor el perfil demográfico 
de la población adulta de acuerdo con 
los datos del censo más reciente. "El 
Promedio Global de Países" refleja el 
resultado promedio de todos los países 
y mercados en los que se realizó la 
encuesta. No se ha ajustado al tamaño 

de la población de cada país o mercado 
y no pretende sugerir un resultado 
total.

Cuando los porcentajes no suman 100 o 
la "diferencia" parece ser +/-1 punto 
porcentual más/menos que el resultado 
real, esto puede deberse al redondeo, a 
múltiples respuestas o a la exclusión de 
las respuestas "no sé" o no declaradas.

La precisión de las encuestas en línea 
de Ipsos se calcula utilizando un 
intervalo de credibilidad, con una 
encuesta en la que N = 1.000 tiene una 
precisión de +/- 3,5 puntos 
porcentuales y de donde N = 500 tiene 
una precisión de +/- 5,0 puntos 
porcentuales. Para obtener más 
información sobre el uso de los 
intervalos de credibilidad por parte de 
Ipsos, visite el sitio web de Ipsos.
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